

沪指震荡跌1.03%

后市“暖流”或促春季行情

周三早盘两市低开,小幅反弹后震荡走低。权重股抛压沉重,沪指3000点失守。盘面上,电力、机场航空、高送转、钛白粉、ST板块、水利、核电、黄金、稀土等涨幅居前,钢铁、煤炭早盘领涨,午后止跌回升。目前市场处于探底进程中,底部逐步明朗,20日三大股指均止跌于5日均线,这一位置有望成为短线支撑点。短期仍建议投资者控制仓位,紧盯成交量这一指标。

截至收盘,沪指报2976.69点,跌1.03%,成交额2345.63亿元,深成指报10366.85点,跌1.28%,成交额3614.63亿元,创业板指报2204.65点,跌-1.65%,成交额

366.31亿元。两市仅45只股涨停。

外围市场方面,亚太股市20日收盘普遍下跌,日本股市进入熊市,日经225指数收盘下跌3.71%,报16416.19点,从去年6月高点跌超20%,并创2014年11月以来最低收盘位;日本东证股价指数收盘下跌3.70%,报1338.97点,从去年8月份高点回落21%。韩国首尔综指收盘下跌2.34%,报1845.45点。台湾指数收盘下跌1.98%,报7699.12点。澳大利亚ASX200指数收盘下跌1.26%,报4841.50点。

当前,券商大多看好春节到两会期间的超跌反弹窗口期,不过也表示期间操作或较为困难。实际

上,底部是一个区域而非一个点,因而反弹尽管诱人但操作难度较大。期间投资者可以短线参与博取反弹收益,但大机会更需要耐心等待趋势的确立。

兴业证券也指出,立足中期看短期,未来数周的春季反弹依然是一段具有操作性的跌深反弹,但二、三季度的风险依然没有充分释放或被充分证伪。引发风险溢价上升的因素,包括内因和外因,内因是供给侧改革带来的阵痛,外因是美联储加息及海外金融风险。

对于春季反弹窗口期内的布局,申万宏源证券建议坚守优质成长,认为短期供给侧改革主题在钢

铁、采掘等传统行业已充分演绎。大股票偏好军工、地产、公用事业;而高弹性的成长白马依然是反弹中的高弹性品种,继续建议关注真正受益于供给侧改革去产能的服务业。

广州万隆:尽管近期寒流“肆虐”大半个中国,但A股在三大利好助力下,前期萎靡的寒意将逐渐散去,春季行情或也有望再次被引爆。投资者在大盘暴跌后的反弹行情中,不应再恐慌而应大胆进场吃肉,以把握春季难得的反弹行情。

力促A股春季行情的三大利好分别为:首先,央行部署流动性

管理工作,将安排超6000亿资金支持流动性。由于春节期间市场流动性趋紧,央行再放大招护盘味道较浓;其次,据统计,中国股市上周新增投资者数量33.21万,环比增长10.55%,增量资金增长有利于市场量能的回升;最后,险资举牌31家公司市值超千亿元,2016年或再迎两次举牌潮,说明A股估值低企,有利于大盘进一步止跌反弹。因此在利空耗尽三大利好助力下,板块个股杀跌动能开始减弱下,对短线超跌、量价背离、主力护盘与股东增持类个股,我们可适当布局抄底。(记者 单成镇 整理)

理财活用6个公式,避开5个坑

财富轻松翻倍



理财

2016年到来,很多人又开始自己的新年理财计划,面对利率持续走低、美元进入加息周期,银行理财收益不断降低,P2P平台出现多起跑路事件的新情况,很多人在寻找更好的理财方式。在这种情况下,请一定要保持冷静。

高收益、低风险的理财产品是没有的

一般投资者最幻想的理财产品就是收益高、流动性高、风险低。但这种产品不可能存在。只能在这三方面做一个均衡。

如果要高收益、高流动性就要承担一定风险,比如

股票、基金等;如果要高收益、低风险就不要对流动性要求太高,比如信托产品;如果要高流动性、低风险,那收益高就很难达到,比如余额宝、货币基金等。鱼和熊掌不能兼得。

股市专家不一定能赚钱

美国《旧金山纪事报》曾做过大猩猩选股实验,让大猩猩独写有股票代码的纸板投标,投中一个代码就意味着选中一只股票,用此方法让大猩猩挑选出5只股票。

然后,用大猩猩挑选的股票组合与8位知名分析师精心计算分析挑选的5只股票相比较,在持有一段时间

之后,大猩猩随机抽取购买的股票票面价值超过操盘手的股票。

1月4日,股市迎来2016年的第一场血,千股跌停,之后更是跌不停。在不按套路出牌的中国股市之中,即便是每天埋头研究股市的专业,也有可能亏钱,不要盲目听信专家的话而买股票。

小银行跟大银行一样安全

很多思想较为保守的人,尤其是老人认为国有大银行如工农中建最安全,对其它中小银行都不放心,因此存款、理财都去大银行,殊不知有时候小银行甚至会比

大银行更安全,而且理财收益更高。其实,只要通过正规途径,不管是小银行还是大银行,其安全程度并没有什么差别。

银行里的人不一定是银行工作人员

大家去银行买理财产品的时候面对银行里的工作人员,一般都会产生信任感,认为他们介绍的产品是银行发行,安全性有保障。然而事实并非如此,除了自营理财产品,银行还代销其它金融

机构的产品,而这些代销产品风险要高于银行自营产品,这时候介绍这些产品的人也被冰银行工作人员,而是相关公司安排到银行来做推广的人员。

一元钱理财只是噱头

很多互联网理财产品起点都非常低,打出1分或1元起购的标语,这和100元起购、1000元起购有很大区别吗?真的只投1分或1元,每

天万份收益直接忽略不计;所以不要一见这样的标题就心动,还是好好看看内容说明和合同条款才是王道。

支出 = 收入 - 储蓄

很多理财意识较强的工薪族,每月领到薪水后,会将日常消费剩余的钱存入银行。这种方法常常会因为自己的无计划消费,导致每月可以存下的钱多少不一,有时甚至“月光”。

如果能将“储蓄 = 收入 - 支出”的观念转变为“支出 = 收入 - 储蓄”的观念,每月先将30%的收入存入银行,剩下的钱用于当月消费资金,那么你的小金库里的钱就会越来越多。

稳健理财 = 稳守 + 强攻 + 稳攻

待积累了一笔资金后,可以把50%的资金用于定存、投入货币基金或者购买银行保本理财产品等;剩余的25%资金投入高风险、高

收益的投资产品,如股票或股票型基金;剩下的25%则可以购买较为稳妥的中高风险理财产品。

风险比重 = (100 - 目前年龄) × 100%

比如你今年30岁,可承担风险比重就是(100 - 30) × 100% = 70%。就是说可以将70%的闲置资金投入高风险高收益的投资,比如股票;剩

余的30%进行稳健投资。按此比例配置资产,进行多样化投资,可以降低风险,获得收益也会增多。

还贷额度月收入 × 35%

要想使日常生活和每月投资不受到太大的债务影响,每月还贷贷款本息的额

度,最高不要超过收入的35%,一般以20%为宜。

养老费用 = 目前年花费 × 20

待收入和消费情况基本稳定后,可以开始准备相当于每年年支出(年收入减年

储蓄)20倍的存款,留到自己退休后做日常生活开销费用。

家庭理财完美方案 = 4-3-2-1

家庭资产合理配置比例是:家庭收入的40%用于住房及其他方面投资,30%用于家庭生活开支,20%用于

存款以备应急之需,10%用于保险。这样的分配比能有效分散风险,帮助家庭资产实现保值增值。

我国首个主导编制的地理信息国际标准发布 5股或受益

我国主导编制的首个地理信息国际标准ISO/TS 19163-1《地理信息影像与格网数据的内容模型及编码规则第1部分:内容模型》由国际标准化组织正式发布,对我国实质性参与国际标准化工作,推动我国测绘地理信息技术走向国际具有重要意义。

地图上市公司有望受益,关注中国卫星、北斗星通、欧比特、超图软件、四维图新等。

超图软件:公司作为地理信息系统基础平台软件提供商和整体方案解决商,具有涵盖GIS应用工程全系列的产品,可以为各个行业的GIS应用工程和服务提供全系列产品和服务。

北斗星通:公司专业从事卫星导航定位产品、基于位置的信息系统应用和基于位置的运营服务业务,是经北斗系统主管部门授权许可、专门从事北斗卫星导航定位系统运营服务业务的运营机构。

全国婴幼儿配方乳粉将月月抽检 3股或受益

据国家食药监总局网站消息,食药监总局副局长滕佳材在全国食品生产监管工作会议强调,继续加强重点食品监管和风险控制,加强重点食品共性问题研究,对全国婴幼儿配方乳粉实施月月抽检,严格婴幼儿辅食食品生产许可审查发证工作。

奶粉上市公司有望受益,关注贝因美、伊利股份、西部牧业等。

伊利股份:公司是目前中国规模最大、产品线最全的乳业领军者,入围国际乳业20强。

贝因美:公司主要产品包括婴幼儿配方奶粉、营养米粉、其他婴幼儿辅食和婴童用品。公司婴幼儿配方奶粉市场占有率达到10.8%。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。